

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 藍球

來源 民生報 日期 780522 版面 四版

銀台勝馬大 源鴻挫華中

戰激場一有將·馬大遇今隊華中

中馬四強
籃球邀請賽

《語人邊場》

•與中華隊相知甚深的大馬球員在獲悉李志強、曾增球已退休後，都極驚訝的同嘆「好可惜！太早了吧！」。的確，沒有他倆，加上鄭志龍、張嗣漢一傷一假，中華隊真的像是少了些什麼，而以既有的這些素材，九月的北平亞洲杯，令人憂心忡忡。

此次來華的大馬國家隊，除了換了兩位亞青杯的新血外，其餘泰半是國內球迷熟悉的老面孔，乍看他們的新陳代謝很慢，其實全隊平均年齡僅廿三歲半，平均身高一八九公分，全是大馬籃協「計畫籃球」下的產物，彼此已有多年的打球默契，在一貫化訓練下，大馬國家隊就是球員的母隊，練球、比賽都心無旁騖，所以老將黃志強今年已卅二歲，仍無掛球鞋打算，也雖怪對李、曾退休反應最過度的就是他。

反觀中華隊，選拔、集訓一波三折不說，比賽都會因瑣碎太多而難全勤，更遑論年底及明年的亞洲杯、亞運會使命感了！

籃壇人士動輒感嘆沒有教練責任制，籃壇無法充分配合，從而使有心教練難為無米之炊，所以他們欽羨大馬隊友這樣的條件，不過，從另一個角度來看，一旦中華隊東施效顰，球員、教練乃至球隊真會全心投入嗎？這也是欲強化籃球體制須考量的一個現實問題。

先看看大馬·再看看中華

訊 中華男籃昨晚以六十一分將與大馬爭冠軍。前場八比六十一力克鴻源隊，七時由鴻源與台銀對壘，分紀錄。

戰績二連勝。今晚八時廿

大馬隊昨晚勝了台銀，並

創下單場最高得分一一四

志及郭銘展三人昨天兼程

南下，使陣容完整不少，

但宋校年受傷不克上陣。

此役上半場，鴻源兩位

時上場，唯中華隊已漸入

佳境，上半場以卅九比卅

五領先。

志清、易籃後中華隊中鋒⑥朱

志清、

易籃後

志清、

易籃

志清、

志清、易籃

杯斬自停？

局，否則待
排定了，就難了，籃
事務經驗認為，不論
宜，即使不再連任，也可
待瓊斯杯辦完後再行交接。
第二：立刻與南斯拉夫
等國籃協接觸，邀請來華
專人前往六月中旬的歐洲
杯男、女籃球錦標賽中，
當面邀請隊伍來華，效果
尤勝於電報往來。

第一：及早完成改選事
務，全國籃以前瞻性的
性，並立即
六事：